Erratum for Publication I

The following misprint has been found in Paper I:

• Paper I

- p. 976, line 27. The values of attenuation for the fundamental harmonic operation, in the stopband, normalized to the effective grating length $|\kappa\lambda_0|^{-1}$, should be $\gamma\lambda_0|_{\rm SB}=0...15\cdot10^{-3}$ Nepers.